Dynapro

Montageanleitung/Mounting instruction/Notice de montage/Istruzioni di montaggio/Instrucciones de montaje

Todas las medidas en milimetros. Se reserva el derecho a realizar medificaciones
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n installation depth/Profendeur minimum de montage /Profondita minima d ‘incasso/Profundidad de montaje minima

Schubkasten Mindesteinbautiefe = MET Befestigung fiir Korpusschienen
Drawer Minimum installation depth = MET Fastening for cabinet rails
Tiroir Profondeur minimum de montage = MET Fixation des coulisses du caisson
Cassetto Profondita minima d “incasso = MET Fissaggio per controguide
Cajon . Profundidad de montaje minima = MET Sujecion para guias de modulo
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Innenauszug Rastkupplung Vite per pannelli di truciolato = e 480-520
Inset drawer Locking device Tornillo para tablero de aglomerado e
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Boring jig recommendation/Recommandation de gabarit/Raccomandazione del dima Adjustment adapter [ [ PR - b e
Recomendacién para plantilla del taladro Adaptateurs de réglage - ]
adattatore di regolazione - Spanplatten-Schraube @ 3.5 x 25 mm ¥ ¥ 1 ¥ ¥
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Vorbohren erforderlich o 2.5 MET = NL + 3 60 kg
Pilot drilling necessary / Pergage préliminaire requis
Foratura preliminare necessaria / Pretaladrado necesario
Alle Mabe in Millimeter. Anderungen vorbehalten. HV Héhenverstellung /Height adjustment/Réglage hauteur/Regolazione in altezza/R ion de altura NL Nennldnge /Nominal length/Lengueur nominale/Lunghezza nominale/Longitud nominal
All dimensions in millimetres. Subject to changes KV Korpusvorderkante/Front edge of cabinet/Chant avant caisson/Fondo anteriore del mobile/Canto frontal del madulo NV Neigungsverstellung/Tilt angle adjustment /Réglage de l'inclinaison /Regolazione dellinclinazione /Regulacion de inclinacidn
Dimensions toutes indiquées en millimétres, Sous réserve de modifications LWS Lichte Weite Schubkasten/Internal drawer width/Largeur intérieure tiroir/Luce libera cassetto/Ancho interior del cajon sV Seitenverstellung/Side adjustment/Réglage latéral /Regolazione laterale /Regulacicn lateral
Tutte le misure sono in millimetrd, Salvo madifiche LWK Lichte Weite Korpus/Inside cabinet width/Largeur intérieure caisson/Luce libera mobile /Ancho interior del madulo SKL Schubkastenlénge/Length of drawer/Longueur du tireir/Lunghezza del cassetto/Longitud del cajon
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unting/Montage/Montaggio/Mantaje

2gola zioni/Regulac iones.

1 Fihrung
Slide
Glissiére
Guida
Guia

2 Rastkupplung
Locking device
Cliquet de fixation
Innesto a scatto
Acoplamiento de encastre

3 Verstelladapter
Adjustment adapter
Adaptateurs de réglage
Adattatore di regolazione
Adaptador de ajuste

Héhenverstellung (max. +3.5 mm)
Height adjustment /Reglage hauteur/Regolazione in altezza/Regulacion de altura

Neigungsverstellung (max. +4.0 mm)
Tilt angle adjustment/Réglage de | "inclinaison/Regolazione dell “inclinazione/
Regulacion de inclinacion

Seitenverstellung (max. 1.5 mm)
Side adjustment/Réglage latéral /regolazione laterale /Regulacidn lateral

=

1 Beide Réder in die gleiche Richtung verstellen/Adjust both wheels in the same
direction/Régler les deux roues dans la méme direction/Regolare entrambe le ruote
nella stessa direzione /Ajustar las dos ruedas en el mismo sentido

2 Schubkasten aushangen/Removing the drawer/Deécrochage du tiroir/Sgancio del
cassetto/Extraccidn del cajdn

3 Schubkasten einhdngen/Insert drawer/Insertion du tiroir/ Aggancio del cassetto/
Insercién del cajon

Schubkasten aushéngen

Schubkasten einhdngen
Inserting the drawer/Insertion du tiroir/Aggancio del cassetto/Insercion del cajon
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